

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1956. december 16. 7 óra - perc

A győri Vagongyár és a tatabányai Szénbányászati Tröszt összefogása a szentermelés emeléseért

1956. december 16.

A győri Vagon és Gépgyár munkástanácsa levélben kérte a tatabányai bányászokat: adjanak több szenet. "Az ország gazdasági felemelkedését csak a dolgozók összefogásával tudjuk elképzelni - hangzik a győri Vagongyár munkástanácsának levele. - Arra kérünk benneteket, hogy ti, akiktől mindennemű munka előfeltétele függ, legyetek egységesek velünk a munkában, adjatok szenet, hogy energiánk legyen, adjatok szenet, hogy a gazdasági kibontakozás megkezdődhessék. Bizunk abban, hogy ti is így látjátok a munkásság hatalmának és jövődjének megalapozását."

A levélre másnap már meg is érkezett a válasz. Ebben a Tatabányai Szénbányászati Tröszt összevont munkástanácsa a következőket írja:

"Egyetértünk veletek és minden lehetőt elkövetünk az ország gazdasági életének beindításához. Tíz tábán vagyunk azzal, hogy ez elsősorban rajtunk, bányászokon áll vagy bukik. A mi munkástanácsaink energiájuk nagy részét arra fordítják, hogy a dolgozókat a munka felvételére irányítsák és a rendszeres termelőmunkát biztosítsák. Sajnos, történtek olyan megmozdulások, amelyek a dolgozókból kiprovokáltak és amelyek nem voltak összeegyeztethetők a fenti irányelvekkel. Reméljük azonban, hogy az ilyen esetek egyre ritkábban fognak előfordulni.

Sajnos azonban meg kell állapítanunk azt is, hogy a dolgozók létszáma az elmúlt események során közel a felére csökkent. Mintegy háromszorra tehető a földalatti üzemek létszámhiánya. Egyik főfeladatunk tehát a létszámhiány fokozatos csökkentése. Ezen a téren nagy segítségünkre lehetnek átmenetileg az olyan nagyüzemek, mint a győri Vagon és Gépgyár. Mint már előzetes tárgyalásaink alkalmával megállapítottuk, megfelelő energiabázis nélkül a nagyipari üzemekben rendszeres munka aligha biztosítható. Ezért az ott kihasználatlan munkaerőket bányászatainkban felhasználhatnánk. Kérünk benneteket, támogassátok azt a megmozdulást, amely a győri Vagon és Gépgyár dolgozóinak spontán megnyilvánulásával kezdődött. Hangsúlyozni kívánjuk, hogy a támogatást csak abban az esetben fogadjuk el, ha az teljesen az önkéntesség alapján nyugszik. Minél átütőbb erejű lesz ez az akció, annál hamarabb biztosíthatjuk a rendszeres gazdasági élethez szükséges szenet."

A győri Vagongyár munkástanácsa már meg is kötötte a szerződést a Tatabányai Szénbányászati Trösztrel az önkéntes jelentkezők munkafeltételeiről. Ennek alapján a győri Vagon és Gépgyár dolgozóinak körében az önkéntes jelentkezések száma rövidesen megkezdődhetnek a bányamunkára. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás

1956. december 16.

7 óra 10 perc

Megkezdődött a téli gépjavítás Hajdu-Biharban

1956. december 16.

A Hajdu-Bihar megyei gépállomásokon hozzáláttak az erő- és munkagépek javításához. Legelőször a tavaszi munkákhoz szükséges gépeket javítják ki. Az alkatrészellátási nehézségeken úgy könnyítenek, hogy a már kicselezett gépekből a még használható részeket kiszedik. A napokban hat tehergépkocsi új alkatrészt is kapnak a hajdu-bihari gépállomások, így a legsürgeőbb munkák elvégzése mindenütt biztosítva van. /MTI/

Szénhiány gátolja a söripar munkáját

1956. december 16.

A söripar naponta mintegy 1500 hektoliter sört készít. Ennek a mennyiségnek legnagyobb részét a Kőbányai Sörgyár főzi. A gyár azonban energiaháánnyal küzd. A korábbi termelésnek jelenleg csak tiz százalékát készíti.

A söriparhoz tartozó kávészeripari és kenényítőgyárak, bár műszakilag jól felkészültek, csak részben tudják kielégíteni az igényeket. Munkájukat szintén energiahány gátolja. /MTI/

A vadászok visszakapják fegyvereiket

1956. december 16.

A megyei főállattenyésztőknek a Földművelésügyi Minisztériumban tartott értekezletén többen tettek fel a vadászattal kapcsolatos kérdéseket. Seregélyi József, a halászati és vadászati osztály vezetője közölte, hogy a beszolgáltatott vadász-fegyverek visszaadásáról már intézkedtek. Ezeket a vadtenyésztő telepek már vissza is kapták, s később visszakapják a vadászok is. A vadászpuskákhoz szükséges lőszer egy részét is kiállították már a megyékbe, néhány napon belül a többi is megérkezik. Felhívta a megyei szervek figyelmét: igyekezzenek minden eszközzel megakadályozni az orvvadászatot, mert a vadászok súlyos károkat okoznak a vadállományban. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás

1956. december 16.

10 óra 50 perc

Csehszlovák segítség a dorogi járásnak

1956. december 16.

A Csehszlovák Köztársaság tizenhatmillió forint értékű élelmiszert, ruhaneműt és egyéb közszükségleti cikket küldött a dorogi járás dolgozóinak. A sturovói járás vezetői adták át a dorogi járás vezetőinek a küldeményt, amelynek egy részét a járás kórházai, óvodái és bölcsődéi kapták, más része kiskereskedelmi áron kerül a járás községeiben forgalomba. /MTI/

Mintegy husz tsz alakult ujjá Somogyban

1956. december 16.

Az október 23-i események vihara a somogyi termelőszövetkezeteken is végigszárguldott. Elsősorban azokban éreztette hatását, ahol a tagság nem meggyőződésből, hanem külső nyomásnak engedve lépett a közös gazdálkodás útjára. Ezekben a termelőszövetkezetekben urrá lett a széteszlás jelzése s a többéves szorgos munka gyümölcsét: az évről évre gyarapodó közös vagyont több helyen elég aránytalanul széthordták.

Most már józanabban kezdenek gondolkodni a Somogy megyei termelőszövetkezetek alapító tagjai. Lassan rájönnek, hogy a gyors széteszlással csak saját magukat csapták be. Egymásután érkeznek most a küldöttségek a megyei tanácshoz és kérik, hogy nyújtson segítséget a szövetkezet újjáalakításához.

A rákai Uj Elet tsz, amelyik országosan is híres sertésállományáról és a mezőgazdasági kiállításon is több díjat nyert, szintén széteszlott. Most azonban az alapító tagok kezdeményezésére elhatározták, hogy újjáalakítják szövetkezetüket. Tíz család szándékon holdon újra a közös gazdálkodás mellett döntött.

- Kicsi a szövetkezetünk, de annál erősebb lesz - mondotta Kiss István, a régi alapító tagok egyike - és a jövőben majd gondosabban megnézzük, hogy csak olyanok jöhessenek közénk, kikkel igazán együtt tudunk dolgozni és meggyőződéses hívei a közös gazdálkodásnak.

A megyében már mintegy husz tsz alakult ujjá. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1956. december 16. 11 óra¹⁰ perc

Két hónapi szünet után ismét megnyilik a debreceni Csokonai Színház

1956. december 16.

Debrecenben a Csokonai Színház utoljára október 23-án este tartott előadást.

Két hónapi szünet után a színház december 22-én, szombaton tartja legközelebbi előadását. Az operaszínház részleg Erkel: Bánk bánját adja elő. December 23-án a Két ur szolgálja című Goldoni darab bemutatójára kerül sor, míg december 30-án a Hamlet kerül színre. A színház az eddigi tervek szerint szombaton és vasárnap, valamint ünnepeken tart előadást délután fél négy órai kezdettel. /MTI/

Új lakóépületek Békéscsabán

1956. december 16.

Békéscsabán a Bánszki utcában három emeletes lakóházat építettek, amelynek 19 egy, illetve két szoba-konyhás lakásába most költöznek a lakók.

Ujévig előreláthatóan még egy hasonló lakóépületet adnak át, nemrégiben pedig újabb 19 összkomfortos lakásos ház alapozását kezdték meg. Folyamatban van a különböző hivatalok összeköltöztetése is, ennek során már eddig 18 lakásnak való helyiséget szabadítottak fel. /MTI/

Megkezdte a próbákat a békéscsabai Jókai színház

1956. december 16.

A Békés megyei Jókai Színházban megkezdték a próbákat. A színtársulat a közeljövőben Huszka Jenő: Mária főhadnagy című daljátékával nyitja meg újra kapuit. /MTI/

Bányász-klub lesz a volt MDP székházból Komlón

1956. december 16.

Komlón az MSZMP ideiglenes intézőbizottsága úgy határozott, hogy a földszinti szárny kivételével bányászklub céljára adja át az MDP volt székházát. Az épületben több mint husz helyiség áll majd rendelkezésre. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás

1956. december 16.

11 óra 11 perc

Két új gyermekotthon Nógrád megyében

1956. december 16.
A Nógrád megyei Felsőpetényben és Nógrádgárdonyban két volt SZOT üdülőt két száz gyermek befogadására alkalmas gyermekotthonná alakítottak át. Felsőpeténybe a napokban 25 elhagyott és árva gyermek érkezett és a napokban várják a másik csoport érkezését is. Az itt elhelyezett iskoláskorú gyermekek tanítását szabadidejükben a község pedagógusai vállalták.

A nógrádgárdonyi gyermekotthon megnyitását az egész megye dolgozói segítik. A bányászok egy vagon szénat adnak az otthonnak, a 33. Autóközlekedési Vállalat gépkocsivezetői pedig a szállítást vállalták. Ez a gyermekotthon is rövidesen megnyílik. /MTI/

Naponta három-zázezer-négyszázezer forint adót fizetnek be Csongrád megyében

1956. december 16.
A kiadott kormányfelhívás, valamint a Pénzügyminisztérium adófizetési kedvezményt biztosító rendeleteinek hatására december első napjaiktól kezdve Csongrád megye lakossága megkezdte az adófizetést. Ma már naponta 300.000-400.000 forintnyi adó gyűlik be a Csongrád megyei pénzügyi szerveknél. /MTI/

Mintegy háromezer új bányászra van szükség a nógrádi szénmedencében

1956. december 16.
A Nógrádi Szénbányászati Tröszt hozzávetőleges számításai szerint mintegy háromezer új bányászra van szükség, főleg a kisterenyei, a kányási, a kazári, a mizserfai és a nagybátonyi bányáüzemekben. A felvétel Salgótarjánban van, a központi bányász-felvételi irodán. A kereseti lehetőség vájáróknál műszakonként 78 forintra, a csapatcsillések ennyire 80 százaléka kapják. A földalatti szállítók 48 forintot és 20 százalék földalatti pótlékot, a betanított és segéd munkások 40 forintot és a földalatti pótlékot kapják műszakonként. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás

1956. december 16.

14 óra 10 perc

Félezer holdon közös gazdaság maradt a végreházi Szabadság Tsz

1956. december 16.

Az országoshírű végreházi Szabadság Tsz-ből is több család kilépett, mert megunták a sok felülől jövő utasítást. Bántotta önérzetüket, hogy a felsőbb szervek a legegyszerűbb dolgokba is beleszóltak. A tagok nagy számban - félezer holdon - továbbra is közösen akarják gazdálkodni, mégpedig önállóan, saját elgondolásuk alapján.

A megmaradt tagság újja Kéri Andrást választotta elnökül. Ugy döntöttek, hogy a négy millió forint értékű közös vagyonból a kilépőknek pontosan kiadják a részüket, a többi értéket pedig a közösségben hagyják. A végreházi Szabadság Tsz-ben csak saját elhatározásból maradhat bent bárki. Senkit nem próbálnak rábeszélteni, élni akarnak azzal a joggal, hogy mindenki maga határozza meg: melyik uton kíván járni. /MTI/

Megkezdődött az őszi gyümölcsfameztés Szabolcs-Szatmár megyében

1956. december 16.

Szabolcs-Szatmár megye dolgozó parasztjai, termelőszövetkezeteinek és állami gazdaságainak dolgozói az ideoi gazdag almatermés betakarítása után megkezdték a gyümölcsfák karbantartását, s az őszi metszést. Előnek a Magyar Állami Gazdaság dolgozói látták a gyümölcsfák karbantartásához s a máriapócsi Üzemegységben eddig mintegy tíz holdon befejezték a metszést. /MTI/

Csaknem harmincezer fej salátát exportálnak karácsony előtt Gyuláról

1956. december 16.

A gyulai földművelésszövetkezet az Erkel Tsz-szel és számos egyéni gazdával szerződést kötött az őszi saláta-termelésre. A napokban Gyulán, Békéscsabán és más környéki helységeken huszonezer fej salátát értékesítettek. Ugy számítják, hogy még karácsony előtt csaknem harmincezer fejet szállíthatnak külföldre a friss salátából. Ezenkívül tízezer fejet adnak kórházaknak és más egészségügyi intézményeknek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás

1956. december 16.

11 óra 11 perc

Mozgó erőműtelepet kapott a Győri Vagongyár

1956. december 16.
A Kohó- és Gépipari Minisztérium intézkedésére a Győri Vagongyár mozgó erőmű telepet kapott Tiszapalkonyáról. A mozgó erőműtelep 0.5 megawatt áramot szolgáltat, ami fedezi a gyár szerelőinek és gépműhelyeinek energiaszükségletét. A kábelek felszerelése után a jövő hét folyamán helyezik üzembe a kisegítő erőműtelepet, amelynek üzemeltetéséhez a minisztérium a szükséges gázolajat is biztosította. /MTI/

Megkezdtek az egri események kivizsgálását

1956. december 16.
A közelmúltban lezajlott egri eseményekkel kapcsolatban Heves megyei rendőrkapitánylag vizsgálatot rendelt el. A vizsgálat eddigi eredményeként több személyt vettek őrizetbe, akikről az a gyanú merült fel, hogy fegyvert rejtettek, bujtogattak, laizitották a diákokat és a város dolgozó polgárait.

A letartóztatottak kihallgatásánál mindenkor szigorúan betartják a fenálló törvényeket és rendelkezéseket. Így azokat az őrizetbevett személyeket, akikről bebizonyosodott, hogy főbenjáró bűncselekmény nem terheli őket, azonnal szabadonbocsátják. Az incidensekkel kapcsolatban a nyomozás és vizsgálat tovább folyik. /MTI/

A mátravidéki szénmedencében százötven bányász vasárnap is le-
szállt a bányába

1956. december 16.
A mátravidéki szénbányászok az elmúlt héten napról napra fokozták teljesítményüket. Ennek eredményeként egy hét alatt 9313 tonna szént küldtek a felszínre. Az októberi események óta ez a hét volt a legeredményesebb ebben a szénmedencében.

A tröszt bányászai, akik szívükön viselik az ország sorsát, vasárnap sem pihentek. Ezen a napon százötvenen szálltak le a bányákba, hogy a frontfejtéseket, munkahelyeket előkészítsék. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1956. december 16. 12 óra 55 perc

Statáriális tárgyalás Kecskeméten

1956. december 16.

A kecskeméti statáriális törvényszék mintegy husz óra hosszat tartó tárgyalás után vasárnapra ítéletet hirdetett ifju Góbor Ferenc és hét társa bűnügyében. Ifju Góbor Ferenc és társai december 11-én este fegyverrel támadták meg lakásában a családja körében tartózkodó Csik Antalt, a Városföldi Állami Gazdaság igazgatóját. A támadóknak csak egy része dolgozik az állami gazdaságban, ifju Góbor Ferenc, a Kecskeméti Mezőker Vállalat kocsikisérője. A másodrendű vádlott pedig még csak nem is ismerte az igazgatót. A társaság erősen italos állapotban, de ítélőképesség és akaratereje teljes hártokában állított az igazgató lakására, ahol ifju Góbor Ferenc több lövést adott le, amelyek azonban célt tévesztettek. Közben ifju Góbor apja, amint Fekete Benjámint és fia s a többi támadó a lakás valamennyi ablakát betörte és össze-vissza rombolt a lakóépületben. Végül az állami gazdaság környékén lakó dolgozók szettek a szorongatott helyzetben lévő Csik Antal és családja segítségére és fellépésükkel menekülésre kényszerítették a támadókat.

A statáriális törvényszék számos tanút hallgatott ki az ügyben, végül ifju Góbor Ferencet halálra ítélte, Dinnyés István másodrendű vádlottat 15 évi börtönre, ifju Fekete Benjámint 10 évi, idős Góbor Ferencet 12 évi, Acs Lajost 10 évi, Kertész Elekét 12 évi, idős Fekete Benjámint 10 évi és Kokovai Józsefet 10 évi börtönbüntetésre ítélte főbüntetésként. Az ítélethozatal után ifju Góbor Ferencet kegyelemre terjesztették fel. /MTI/

A Hazafias Népfront Veszprém megyei bizottsága új életet önt a megye gazdakörébe

1956. december 16.

A Hazafias Népfront Veszprém megyei bizottságának tagjai a megye hatvan gazdaköre felett védnökséget vállaltak. A legtöbb helyen eddig csak névlegesen működő körökbe a népfront kezdeményezésére mind több parasztfiatal lép be. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás 1956. december 16. 1/4 óra — perc

Vasárnap a Bánk bánnal újra megnyitotta kapuit a szegedi Nemzeti Színház

1956. december 16.

Vasárnap nemzeti operánkkal, a Bánk bánnal újra megnyitotta kapuit a szegedi Nemzeti Színház. A nézőteret zsúfolásig megtöltő közönség nagy tetszéssel fogadta, s gyakori tapsal köszönte meg a művészek játékát.

A szegedi Nemzeti Színház karácsonykor újabb bemutatóval kedveskedik a közönségnek: Delibes Lakmé című operájával./MTI/

Gépi erő felhasználásával fele annyi idő alatt végeznek a kukoricaszárvágással a Szabadságpusztai Állami Gazdaságban

1956. december 16.

A Veszprém megyei Szabadságpusztai Állami Gazdaságban még jelentős mennyiségű silótakarmány hiányzik az állatok téli ellátásához. A még szükséges, mintegy háromezer kilónyi takarmány céljára elsősorban kukoricaszárat és télikáposztát silóznak. A szárvágásnál ebben az évben először próbálkoznak meg gépi erővel. Kombájnnal az addiginél fele annyi idő alatt végzik el a kukoricaszárak letörését, felvágását.

A gépi segítség lehetővé teszi, hogy már egy hét múlva a még hiányzó háromezer kiló silótakarmány és ezzel az állatok téli takarmányellátása biztosítva legyen.
/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás 1956. december 16. 16 óra 10 perc

Időjárásjelentés

1956. december 16.

16-án délután: A Meteorológiai Intézet Jelenti 1956. december

Az évszakhoz képest enyhe idő

Európa felett délnyugatra fordult a szél és ezzel enyhe óceáni légtömegek árasztják el a szárazföldet. Ma a korábbi órákban Francia- és Németországban 8-11 fok volt a hőmérséklet. A meleg levegő advekciónak következtében a Kárpát-medence, a "avasalföld", valamint Ukrajna térségében nagyterjedésű köd alakult ki.

Hazánkban szombaton többfelé volt köd, kisebb eső, a métrában kevés hó hullott. A hőmérséklet napközben 5-10, Sopronban 13 fokra emelkedett. Az éjszakai lehülés plusz 1-minusz 3 fokra terjedt.

szombaton

Budapestben a hőmérséklet napi középértéke 5.1 fokkal, a légnyomás napi középértéke 2.5 milliméterrel magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapestben vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 6 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 770 milliméter, nyugaton emelkedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőig: Ma sokfelé köd, holnap a felhő nyugaton felszakad, felhőátvonulások, nyugaton és északon néhány helyen kisebb eső, kölszitalás. Hőmérséklet, később élénkebb délnyugati-nyugati szél. Az évszakhoz képest enyhe idő. /MTI/

- - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1956. december 16. 4 óra 25 perc

Január elején próbüzemelési tart a berettyóújfalusi tejporgyár

1956. december 16.

A berettyóújfalusi tejporgyárat a tervek szerint novemberben adták volna át rendeltetésének. A több mint 20 millió forintos költséggel épült üzem a Berettyó folyó partjának közelében építették föl. Az októberi események következtében azonban a befejező gépszereelési munkák - késedelmet szenvedtek. A még hátralévő szerelési munkákon már dolgoznak. Eddig megtartották a vízpróbát és a gőzpróbát.

Ugy tervezik, hogy decemberben a szerelők végleg befejezik a munkákat és január első felére sikerül biztosítani 10-15 vagon darazs enet, amellyel megtarthatják a próbüzemelési. Tej bőven lenne, munkakézben sincs hiány, de a szén és energia-nehézségek gátolják, hogy a korszerű új gyárban megindulhasson a termelés. Az új gyárból küldöttség megy a bányavidékekre és közvetlen kapcsolatot teremt a bányászokkal, kérve őket, hogy adjanak élelmet, energiát teremtő szenet. Csak a széntermelés fokozása révén érhető el, hogy a kiváló külföldi gépekkel felszerelt, nagyteljesítményű, korszerű berettyóújfalusi tejporgyárban megkezdhessék a rendszeres munkát. /MTI/

-3-3-3-

Befejezéshez közeledik az őszi mélyszántás a kaposvári cukorvári célgazdaságban

1956. december 16.

A Sziggy negyedi kaposvári cukorvári célgazdaság határában még a fagyriadalom előtt több mint 1100 holdon földbe került a buza vetőmagja. Az őszi arpa és az egyéb őszi vetőmagokat is időben elvetették és a jövő évi kenyérnekvaló a kedvező időjárás hatására igen szépen fejlődik.

A célgazdaságban minden nap szorgalmasan dolgoznak. Szabados László főagronómus időben gondoskodott elegendő üzemanyagról, hogy a 20 erőgép az 1600 holdon el tudja végezni az őszi mélyszántást. Az elmúlt hetekben beköszöntött néhány napos fagy és esős idő akadályozta ugyan ezt a munkát, ennek ellenére eddig mégis csaknem 1300 holdon forgatták meg a talajt. Minden nap 20 erőgép szánt a mezőn és a szántás elölgé nehéz talajon naponta 60 holdon végzik el a mélyszántást.

A cukorvári célgazdaság dolgozói úgy szorgalmak, hogy ha az idő közbe nem szól, karácsonyra nem lesz szántatlan terület határukbán. /MTI/

-3-3-3-



MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. ... kiadás 1956. december 16. 46 óra 55 perc

A bevételek eltörlése mintegy kétmillió forinttal növeli a Heves megyei termelőszövetkezetek idei jövedelmét

1956. december 16.

Heves megyei termelőszövetkezeteiben készül az évvégi zárószámadás. A tagság legtöbbször pozitívabban kiszerelt munkaegység-részesedős mértékűt. Mert a bevételek eltörlése növeli a tagok idején jövedelmét. Bár több tsz beadási kötelezettségének nagy részét már teljesítette, mégis mintegy kétmillió forinttal szívesebben többet, mint ahogy szívesebben. A jövedelem növekedése főleg a hízott sertések értékéből adódik. A szövetkezetek jó része ugyan az év utolsó negyedére tervezte beadási kötelezettségének teljesítését. A beadásra szánt hízókat most szabadpiaci áron értékesítik, vagy ahol a tagság úgy kívánja, azok között osztják szét munkaegység arányában. A kiskörű Dózsa Termelőszövetkezetben körülbelül 50 hízó mentesül a beadás alól. Ezeket szabadpiaci áron adják el és így négy-öt forinttal szívesebben többet egy munkaegységre. Kedvezően látszik a jövedelemosztás a hevesi járás többi társaságai között is. A beadás-eltörlése általában három-négy forinttal növeli egy munkaegység értékét. /MTI/

Az új esztendőben teljes kapacitással dolgozik már a kaposvári ruhatisztító üzem

1956. december 16.

Csakna egy éve kezdték meg Kaposváron a karszerű ruhatisztító üzem építését. A közbejött események legkésőbbiekben a befejezést. De is mindent arról, hogy az új esztendőben teljes kapacitással dolgozhassanak, mikor Krausz Sándor kazanszerelő vezetésével vártnál hamarabb megkezdte az óbudai hajógyár munkáit, hogy a fél bekezdett kazán építését folytassák.

A Pátyolat dolgozóink nagy örömmel megfogadták a hajógyáriak, hogy két-három héten belül elkészítik a kazán villamosberendezéseit és az elektromos daru felszerelését. /MTI/

Szabó-varró tanfolyamok a nyíregyházi József Attila Művelődési Házban

1956. december 16.

A nyíregyházi József Attila Művelődési Házban a kulturális program mellett szabó-varró tanfolyamokat is rendeznek. Most fejeződött be egy ilyen tanfolyam, a hatnapos tanfolyam. A kétnapos vizsgán mind a negyvenhárom résztvevő megfelelt a követelményeknek. /MTI/

Január első napjaiban új tanfolyam kezdődik. Az érdeklődés az is nagy, eddig ötvenen jelentették be részvételüket. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás 1956. december 16. 16 óra 55 perc

Színházi előadások a fővárosban

1956. december 16.

Többhetes szünet után vasárnap a fővárosi színházak egy része megnyitotta kapuit. Az egy-két napos püvés nem tudott olyan meleget varázsolni, mint amilyenhez a színházba járó közönség hozzászokott, így a nézők kabátban nézték végig az előadást.

A Magyar Népműsereg Színháza Shaw Szent Johanna című művét játszotta. A nézőteret megtöltő közönség nagy tapszettel fogadta az előadást. Bulla Elma, Pálos György, Szabó Ernő, Szakács Miklós, Deák Sándor, Gáti József, Földényi László, Bitskey Tibor, Szendrői József, Bánhidai László, Nagy István, Farkas Antal, Szatmári István, Gera Zoltán, Kibédi Ervin, Zoltai Miklós, Dávid Mihály, Szász Anna, Verebes Károly. Kapos Gyula alakítását nagy tapsal jutalmazta. Nagyáldozatkészségről tett tanúságot Billicsi Tivadár, aki néhány nappal ezelőtt megsérült a lábán és fájdalomra ellenére végigjátszotta szerepét.

A Jókai Színházban Rabay József Három szegény című legény című darabját adták elő. A széksorokat jó részben gyermekek töltötték meg, akik végigtapsolták az előadást.

A Déryné színház - Állami Falu Színház - Színház Györgynek Budapesten először színrehozott darabját, a Déryné utrakölt-ját játszotta. A daljátékban a főbb szerepeket Kollár Livia, Dékány János, Sándor István, Biró Tinamér alakította. A daljáték zenéjét Fongrácz László írta. A Nagymező utcai kis színházat zsúfolásig megtöltő közönség végigtapsolta a budapesti bemutatót.

A Fővárosi Operettszínház a Szolistyvet asszonyokat játszotta. A darab szereplőit - Petros Csuzsa, Kiss Ilona, Zentai Anna, Latabár Kálmán, Hados László, Basztarcsay Pál - a közönség az előadás folyamán sűrűn megtapsolta.

Nagy sikerrel megnyitották még az Állami Báb-színház, valamint a fővárosi varieték. /MTI/

Megalakult a szegedi járásban az EPOSZ szervezőbizottsága

1956. december 16.

A szegedi járásban megalakult az EPOSZ járási szervezőbizottsága. Az EPOSZ szervezetek mozgalmasság kulturális és sportéletet akarnak teremteni. /MTI/